1.1. Расстояние между двумя точечными зарядами q1 = 22,5∙10-6 Кл и q2 = -44∙10-6 Кл равно 5 см. Найти напряженность и потенциал поля в точке, находящейся на расстоянии 3 см от положительного заряда и 4 см от отрицательного заряда. Какова сила взаимодействия между зарядами? Какую работу нужно совершить, чтобы увеличить расстояние между зарядами вдвое?
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3.1. Определите общее сопротивление электрической цепи, силу тока, напряжение и мощность для каждого резистора, и общую силу тока в цепи, если R1 = 2 Ом, R2 = 3 Ом, R3 = 0,8 Ом, R4 = R5 = 4 Ом. Показания вольтметра 4 В. Какое количество теплоты выделилось бы за 1 час на нагревательном элементе с сопротивлением как у второго резистора, если бы его подключили в цепь вместо пятого резистора?
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